

乱停车还不留电话当严罚

一人E语

天窗不是“观景台”

有话说



杨黎明

“车停家门口,被堵俩小时”,说来实在让人心烦,这是《齐鲁晚报》9月7日C03版的报道。每逢节假日,交警部门接到的“挪车求助”特别多,平时上下班和中午就餐时段,成为“挪车求助”的高峰期。据历下交警统计,其指挥中心日常接到的这类电话竟占到报警电话总数的六成。众多“挪车求助”不仅让人心烦,而且还消耗了有限的警力资源。更有甚者,由于很多停泊者变更了电话,使得交警部门联系不上车主,给他人造成的麻烦也就更大了。

“挪车求助”源于不留联系电话的乱停泊。车辆违规停泊绝对不会妨碍他人,更不会阻碍其他车辆出行,唯有违规乱停才会给他人带来麻烦。而且,由于违

规者不留联系电话,使得事主无法与之联系,在这种情况下,不得不求助交警部门,这实在是没有办法的事。

说起不留联系电话的乱停泊,以笔者之见大都是故意为之。明知会给他人造成麻烦,又不留联系电话,不是故意为之是什么?其实,乱停泊并非完全是停车位不足所致,很多乱停泊是贪图方便,正如交警所言,是由于交通意识淡薄或道德水平低下。笔者住环山路,乱停泊导致的道路拥堵几乎天天可见,可环山路北段及银座超市门前那些停车位却经常有空闲。

既然乱停泊就应依法处理。乱停泊本来就是错,再不留联系电话更是错上加错。对这种错上

加错的行为,交警部门应当在通知违规者尽快开走车辆的同时,依照相关法规对其进行处罚,如此才能遏制乱停泊陋习。如果仅仅是“通知”而无视其“故意”,就会变相助长其乱停泊陋习。当然,对那些联系不上的违规车主,应当在尽快派车拖走其违规车辆的同时,加大对违规者的惩处力度,唯有如此,才能让他们长记性。

“挪车求助”联动治理“乱停泊”,是减少“挪车求助”的有效举措,也是从根本上治愈乱停泊的重要举措。当然,或许时下的有限警力很难做到,但是,警力有限不是有法不依或违法不究的理由,依法治国不能过分强调情有可原,更不能对违规行为熟视无睹。

振东:笔者和家人在泉城路上逛街时,看到在泉城路行驶的车流中,突然一个小脑袋从汽车天窗中冒了出来,一名小男孩将半截身子探出车窗,左顾右看,很是兴奋,让过往行人都为孩子的安全捏了把汗。汽车天窗不是“观景台”,希望家长开车带孩子外出时,一定要注意安全,千万不要让孩子把头 and 手伸出车窗外,以免发生危险。

摘梨折枝不应该

林毅:参加了一个黄金梨采摘节。看到黄澄澄的梨压枝头,大家都很高兴,了解了采摘注意事项,大家就迫不及待地采摘起来。有些人为了得到自己想要的梨,肆意折断树枝摘梨。弄得地面上断枝和小一点的梨随处可见,让人看了心疼。果农忙活一年,就为秋季有个好收成,摘梨折枝要不得。

盲目攀比让教师节变味

冯波

教师节学生与家长给老师送礼的风气,可谓由来已久,但其中的争议也颇大,总体上负面影响大于正面意义。

每年教师节,学生和家长们纷纷购买价格不菲的礼品向老师表示敬意,鲜花市场更是火爆,大学生和中小学生家长成为买花主力军。

趁教师节学生或家长向老师献上一朵或一束鲜花表达敬意,本来无可厚非,但以贵重礼品做砝码,盲目攀比的风气要不得。这种不理性的行为不仅使学生对老师的尊重爱戴之意变了味,而且还会给学生的心理和生活认知造成负面影响。特别是中小生,本是一个纯消费群体,而且心智尚未成熟,还不能理性地驾驭自己的判断,盲目攀比的导向会让孩子纯洁的尊师

之情蒙上阴影。家长作为成年人,要有一个理性的生活观念,给孩子做好生活的导师,教育孩子合理适度地向老师表达自己的敬意。

在教师节不用买什么贵重礼物送给老师,孩子送一张亲手制作的贺卡或者一句亲切的问候,老师就非常高兴了。老师更不会去比哪个孩子送的礼物贵重,或者送的鲜花更多,家长因礼物送得不贵重而遭老师轻视的心态完全没有必要。

此外,教育主管部门和老师事前与学生的沟通也非常重要。主管部门对教师的严格督导会规范所有教师的教育行为,教师事前对学生有针对性地进行教育,旗帜鲜明地表明立场,更能起到良好的引导作用,从而使学生理性合理地老师表达爱戴之情。

“雏鸟”需要大胆放飞

徐剑锋

6日是山大新生正式报到的日子,早在5日,很多新生和家长就赶来了。5日晚上,不少家长在兴隆山校区的体育馆里度过了一夜,帐篷住不下,就打起了地铺。(9月7日《齐鲁晚报》C03版)

真是“可怜天下父母心”,在轰轰烈烈陪送孩子上大学背后,既有“金榜题名”后的欣慰,也有对孩子不能独立生活的担忧。平心而论,现今的孩子大多是独生子女,在家被视作“掌上明珠”,大多没有出过远门。而正是因家长们的越俎代庖,孩子养成了娇生惯养的过度依赖性。而今要跨入异地高等学府独立生活,家长岂有不承担心的道理!

事实上,家长的这份担心是多余的。一方面,孩子不可

能一辈子都依偎在家长身旁,孩子总有独立的那一天;另一方面,现在上大学的大部分生活用品都由学校统一准备,根本用不着家长当“挑夫”,再加上每个高校在火车站、汽车站等地都设有新生接待站,让他们一个人独立去上学,也是很安全的。

鸟儿待小鸟学飞翔时,会毫不心软地把它们从温暖的窝里赶出去;狮子给小狮带来的猎物总是活蹦乱跳的,让其学会搏杀,这是生存中的第一课……每个人的成长,都是在摸爬滚打不断磨练中走过来的,家长们不能过度编织人造安全网。让孩子独立上大学,需要家长积极创设条件,大胆“放飞”这些翅膀渐全的“小鸟”,不妨从现在开始,让他一个人去买票、问路、转车、练胆量,在人生搏击中提升各种本领,从容应对各种挑战。

杠子头话题征集

本报剪子巷杠子头栏目自创办以来,得到了众多杠友的支持与厚爱,为将杠子头栏目办得更好,集思广益,加强与杠友的互动,栏目现向广大读者征集每周期的杠子头话题,征集那些围绕济南,贴近生活,适合开杠的话题。如果您有适合抬杠的话题,可以告诉我们,您可以发送至邮箱qlwbjzx@163.com,并附上您的联系方式。如果您的话题被采用,将会在杠子头栏目公布并有相应稿费。

有什么说什么

 招商銀行 信用卡
CHINA MERCHANTS BANK Credit Card


免担保 手续费均摊 最快1小时审批

招商银行汽车分期

优惠车型推荐

汽车分期详询: 4008-855-855

0531-81919867\23

招行汽车分期优惠车型推荐


 Audi
奥迪梦想提前圆 招商汽车分期0费率

 LAND ROVER
路虎、捷豹指定车型享24期0费率


凯迪拉克指定车型享12期0费率



一汽大众畅销车型 乐享超值招行分期


 BUICK
别克热门车型分期 0手续费


上海大众汽车分期0费率 梦想不再“后会无期”


 KIA 东风悦达起亚
K2、K3、智跑等 12期0费率

 CHEVROLET 雪佛兰
多款热销车型 24期0费率

 东风 HONDA
多款热销车型 最低享0费率

查分期额度 赠车展门票

方法1 微信查询汽车分期额度



微信扫描二维码关注:【招商银行济南分期购车官方微信】,最快1分钟查询您的分期额度,最新优惠车型、最新用车资讯关注即可查询!

微信号: cmb0531

方法2 掌上生活查询汽车分期额度



微信扫描二维码下载:【招商银行信用卡掌上生活】,最快1分钟查询您的分期额度,最新优惠车型、最新用车资讯下载即可查询!

扫描二维码下载

查分期额度 赠车展门票

即日起9月14日关注小招微信(cmb0531)或下载掌上生活,填写购车资料,并成功查询个人汽车分期额度,即有机会获得车展门票一张!【详情请登录汽车分期官方微信查询 微信号: cmb0531】

www.400855855.com


 招商銀行
CHINA MERCHANTS BANK

因您而变